## 《契約劇情 III.》雨

- 黎可
- 奥菲斯

如果沒記錯的話, 今晚應是滿月。

窩在某顆老樹樹根之間的黎可將下巴擱在膝上, 抬眼望向灰濛濛的天空, 雨滴如同細密的簾幕壟罩 住視線所及的一切。

她摳摳臉上的疤, 邊想著不知道今天晚上還看不看得到月亮。

距離先前與魔物不期而遇的遭遇戰已兩天過去, 那時留在臉頰、腰際以及手臂上的傷已成了淡粉色的痕跡, 想必再過些時日就會完全消失。使魔的自癒能力一向很好, 所以她也沒有特別放在心上。

唯獨這大腿上的口子, 即使比其他地方都傷得要嚴重, 很奇怪的就是完全不見好轉, 浮腫發熱, 靠近 聞聞還可以聞到不太妙的味道──讓人聯想起潮濕樹林間的死屍。

伴隨淅瀝的雨聲,黎可瞇細了眼睛把自己抱得更緊一點。

就在四周聲響即將退去的前一刻,她捕捉到不遠處的林子傳來的騷動。扶著樹幹撐起身體,頭上獸耳抖動,矮小的使魔凝神盯向躁動的來源,等待著。

# 「......下雨天可真麻煩。」

從林中走出的一位男人,是黎可熟悉的身影——奧菲斯。

一出林子便看見前方受傷的黎可,像是明白了什麼朝著對方走去,憑空變出一瓶青紫色的藥水遞給她。

「喝下這個你會好一些。」

見到來者是認識的人,黎可還沾著雨水的臉一下放鬆了警戒,拖著腳步迎上前,只是還來不及打上招呼,就被藥水塞了滿懷。

### 「這個是.....?」

她拎起這瓶顏色相當特別的藥水瓶左右翻看。

「適合妳當前症狀的解藥,不過味道……不太好。」對於藥的解釋,他不願說太多,只知黎可的傷況對他來說根本是小意思,「喝了它,妳的傷會好轉。」

這才抬頭看向站定在身前的奧菲斯思考他的話,內心最在意的其實不是它的作用而是關於味道的部分。但她也沒有猶豫太久,下定決心後就將藥瓶拿得遠遠的打開,像是在內心默數了三二一之後,一鼓作氣將裡面的藥水倒進喉嚨。

「好苦哇!」一陣猛烈的驟咳. 黎可一副跑完百米的樣子大口喘氣. 眼角都帶了淚水。

「唔……奧菲斯真的很厲害啊,一看就知道怎麼回事了嗎?」她提起腳,指指腿上的傷處,隨手捆上去的髒兮兮布條沾染著乾涸的血跡,鬆鬆地掛在上面幾乎可以直接窺見裡面的傷口。

「就知道那東西的爪子有問題, 黑得發亮一定是有毒!真是太奸詐了.....」義憤填膺地碎碎念著。

對於黎可的碎念還是稱讚他都笑而不語。

看到她指著傷處的布條,因為淋濕和沾上血跡的緣故早已沒甚麼作用可言,他回道:「不過就算喝了藥水,傷口也一樣要好好處理,這塊布等等換掉吧。」

「哈哈……之後會換掉的。沒有問題啦,與其說是牠們不安分,不如說是黎可不小心招惹到牠們……」 女孩壓低耳朵,搔搔頭,夾在頭髮上的潮濕落葉飄了下來。

其實她根本不知道怎樣才是正確的處置,一向都是像這樣晾著就不管了。面對魔物也是,都是本著 打不贏至少躲得起的心態在過著日子。

突兀得就像是想刻意扯開話題一般,黎可突然問道:「奧菲斯是去了鎮上嗎?有人類跟……食物的味道。」

講到食物她忍不住吞了口口水,因為腿傷的關係這幾天可說是沒吃到甚麼東西,本來還沒甚麼感覺,一聞到味道飢餓的感覺便一發不可收拾起來。

#### 「妳聞到啦!」

彈指間,兩人之間突然冒出一塊色澤鮮紅、油花分散均勻的生牛肉,可知這塊牛肉絕對是優質品。

奧菲斯又變出了一條繩子套住生牛肉塊並自豪地說:「這可是從人類那邊得到的哦。」

「……!」盯著牛肉的眼神發直,完全沒聽到人家在說甚麼。

見黎可反應很有趣,他又故意晃了兩、三下問道:「想吃嗎?」

黎可愣愣開口,但就在即將點頭的前一刻,她硬是把視線轉開了。「沒有啊,黎可才沒有想吃。」

因為黎可的表現實在太好懂, 令奧菲斯忍不住想捉弄她幾下。

「真可惜, 本來想說妳想吃, 我可以送妳, 因為還有另一塊, 不過我是不介意——多吃點肉就是了。」 邊說邊偷瞄黎可的表情, 還打著小謊形容的好像真有一回事。

### 糾結的30秒。

在你以為她還可以再多撐到一分鐘時,那傢伙果斷投降了。

「對不起黎可說謊了,黎可肚子餓、超想吃.....」

#### 「那這塊肉就給妳吧!」

「反正妳不是受傷了嗎?應該也不方便獵食吧!」奧菲斯憑著自己的判斷如是說。

#### 「哇——謝謝!」

毫不掩飾、開心的模樣就像完全忘記了剛才有死鴨子嘴硬裝矜持那樣。

「嗯……的確是不太方便,所以最近都只能吃點果子填飽肚子。」捧著還在滴血的肉塊準備一口咬下。

「等等——」趁著還未咬到之前, 奧菲斯趕緊將肉塊奪回, 然後急忙的解釋自己的行為。

「這個……我、雖然我知道你可以生吃啦,但是料理過會更好吃哦!」—— 他沒說出口,其實是自己也很想吃。

#### 「诶——?」

黎可活了67年才第一次知道不只煮熟的鴨子,剛到手的帶血肉塊也是會飛走的。 「好吧……你會煮嗎?」勉為其難的放下想抓回牛肉的手。

被這麼一提, 奧菲斯沒有立即回應, 眼神還十分的不堅定。

——回想自己最後一次下廚大概是十年之前吧?

「應該沒問題。」反正到時候有甚麼意外在用藥草調個味就沒問題了, 這種不負責任的想法他也只打算放心中。

「好、那要在哪邊料理呢?走吧走吧!」

假裝沒有注意到奧菲斯可疑的停頓, 吃飯吃飯……現在對她最重要就是能早點吃到肉, 其他都無所謂了。

「用飛的回家比較快!」說完便將射手從袖口中拿了出來, 而且一看就不是能收進袖口中的大小。 奧菲斯還偷看黎可一眼的表情有沒有因為他的把戲而驚訝, 但顯然的黎可的眼中只有那塊肥美鮮嫩 又多汁的肉。

無言的幾秒過去。

奧菲斯一臉沒趣地放開射手讓它浮空, 自己也踩上去朝還愣在原地的另一人伸手。「哎……來吧。」

看到定格在半空中的掃帚,黎可絕望地想起在吃到肉之前她還有個重要問題必須面對。

見對方如此猶豫, 掃帚上的巫師似乎又找回了興致, 笑道:「不用害怕, 妳只要抓緊就好。」 如果黎可這時能夠分神抬頭看看的話, 就會發現這人臉上根本是標準的惡作劇壞笑。

語畢, 奧菲斯就直接伸出雙手, 像抱小孩一樣從腋下將嬌小的使魔一把抱起, 甩上肩膀。而第一次遭受這等待遇的黎可自然是全力掙扎起來。

## 「等、等等,不要亂動。」

不管是想停息肩上的暴動還是查覺到這樣的姿勢不管對女孩子、對怕高的人都不是太溫柔, 他換了個抱法, 小心避開她腿上的傷口, 把人穩穩橫抱在胸前。雖然得用上雙手, 不過話說回來飛行對他來說根本是閉著眼睛都行的事情所以也沒怎麼在意。

還沒起飛就已經被拋來拋去近乎昏頭的黎可,這下也很安分地抓緊奧菲斯的衣服埋起整張臉,夾緊尾巴後就沒有再亂動了。

見懷裡的小動物鎮定下來,奧菲斯鬆了口氣揚起微笑,操作著射手起飛。

回家的過程除了某人極力壓抑不讓自己叫出聲,太過努力導致小小的身子抖個不停以外,可說是十分平穩快速,一路相安無事就抵達了目的地......